11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.08.2014 15:16:07

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.08.2014 10:00:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289395/answer/289412




Cpatite ciepMy Ha 6aKIoceB(BKIIIOYasi KaHAUb). YpeTpasbHbli Ma30K - Ha UIIIIII. TIpomonxkaiite
fenaTh BAHHOYKM C 0TBApPOM POMAIIKH, ITOCJIe KaXKa0ro akTa MOUenCITyCKaHus - oOpabdaThiBaTh
KPaWHIOI IIJIOTh MUPAMUCTUHOM. Pe3ybTaThl MOXKETe MIPUCIIATh CI0ga(C MePBHIM IUCHMOM).



